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TPAIIEZA OEMATQN
OEMA B

Avvapikn — EAe00gpn Ilt@on

1.7973 / B2

B2.  Avo pkpéc petordhxég opaipeg (1) ko (2) aprvovion eAedbepeg va Kivnbovv yopic

apykn TovTo and dwapopetikd vym. H oeaipa (1) apnvetor and vyog hi kot yio va gtdost
070 £80p0G YpeLaleTol SMAGG10 Ypdvo amd TN ceaipa (2) mov aervetat and Vyog ha. Alvetar 6t

1N emrdyvvon ™ Papdtrog (g) eivon otabepn| ko 1 enidpacn tov aépa Bempeiton apeAntéa.

A) No emAéEete v 6O omdvInom.

= |E“

O Aoyog v LYoV 2, omd To omoia apEONKAY Vo TEGOLV 01 GPaipes glval 160G Le:

a) 4 B) 2 v) %

Movaoeg 4
B) Na attioAoynoete v emA0Y GOC.
Movadeg 9

2.7974 / B2

B2. A¥o copata agnvoviot vo TEGOVV SLadOYIKA A TNV TAPATCO, [LIOG TOAVKOTOIKIOG [LE

YPOVIKT dtapopd iom pe 1 s 1o éva petd to GAro.

A) Na emAé€ete TV 6®GTH OTAvVINGT.
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Av 1 enidpaon Tov aépa Bewpnbel apeAntéa Kou 1 emrdyvvon g Papdtntog (g) eivar

otabepn, TOTE N AMOCTOON HETAED TOV 000 COUAT®V Y100 060 ¥pdvo Ta. cduato fpickovtol 6

TTOON:
o) GLVEXDS oLEAVETOL B) cvveymg petdveTon Y) Topapével otodepn
Movaodec 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| Goc.
Movaoes 9

3.7976 / B1

Bl. Mia cdepévia copmayng opaipa (A) kot Eva pmordkt tov mvyk-tovyk (B) agrnvovron

v 1010 ¥povikn oTrypn omd To PraAkovi Tov 1ov opdpov evog Ktipiov.
A) No emAéEete v 6O omdvInom.

Av 1 avtiotaon Tov aépa BewpnBel apeintéa kot n emrdyvvon g Papvntag (g) otabepn,
totE:

a) 1 opaipa (A) ETAVEL GTO £30(POC YPNYOPOTEPO OO TO UTAAAKL, YloTi EXEL
peyaAvtepmn palo.

B) to pumoardxt (B) etdvel 610 £0p0C YpNyopOTEPQ, YiaTi £XEL KpOTEPT LAl KO

GLVETMG B0 aoKTNOEL HeYOAOTEPT EMLTAYLVOT).

4

Y) ta 000 copata PTévovy TovTdYpova yloti o Adyog 7, dnAadr| 0 Adyog Tov Bapoug
toug W, mpog ™ paa tovg M, givon 1010 Kot Yol To GVO CAOOTAL.
Movaoeg 4

B) Na dikotoloynoete v €TA0YN COG .
Movaodes 8
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4. 7977 / Bl

B1. To pétpo g emrdyvvong g PapdtnToc oTnV EMMPAVELD TNG ZEAVNG, | 0010 eV EXEL

&r
&y = J
atpoceatpa, etval €1 opéc LKpOTEPO amd avTO otV emPdveln TG I'ng [ 6/

A) Na emAéEete TV 6®GTH ATdvINGT.
Av 1 avtioctaon tov oépa ot I'm Bewpnbel apeintéa, t0te 0 YPOVOC MTOONG Lo
UETOAMKNG oQaipag, TOv a@NveTaL amd VYog 2,5 m, mhve amd TV emeavelo g I'mg Kot g

Xemvng avtiotoya, Ba giva:
o) pueyolvtepog ot I'n
B) idtog ot I'm ko oN Leinqvn

Y) LEYOADTEPOG GTN ZEAN V).

Movaodeg 4
B) No dikotoloynoete TNV EMAOYN GOG.
Movaoes 8
5.7986 / Bl
B1. 'Evog poafntig metdel KatakOpueo Tpog To Téve £va UTaAGKL TOV TEVIC Kot TO EAVOTIOVEL

otV dw Béom. H enidpaom tov aépa Bempeitor apeintéa.
A) No emAéEete v 6O OmdvINoN.
Av 1, givar 10 Ypovikd SLAGTNUO TOL ATOLTEITOL Yo TV OVOSIKT Kiviomn g Umdlog
Kot te efvat o ypovikd dtdotnpe mov amorteitot yio ) kabodtkn kivnon g Umaiog

t0te OYVEL:

(0) tu >t (B) tu =t (M ta <t

Movaoeg 4
B) No dikotoloynoeTe TNV EMAOYN GOG.
Movaodes 8
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6.7994 / B1

Bl. To pétpo tng emtdyvvong g Papvntoag oty emedvele g I'mg eivar 6,25 @opéc

UEYOADTEPO o TO PETPO TNG EMLTAYVVONG TG PapdTNTOg TNV EMPAveLn TG ZeAnvns. To Bépog
€VOG UETOAAIKOD KOPoV, Omwg petpdtor pe to 1010 dvvapdueTpo, otn I'm etvar Br ko otnv
EMPAVELD TNG ZeANVNG €lvan Bs. Av 610V 1010 K0P0, oL apyikd npepel Tdveo oe Agio op1lovTio
damedo oy emeavela g I'mg, aocknBei opiloviia dvvaun pétpov F, avtdg Ba kivnbel pe
emtdyvvon HETPoV ar. Av otov 1010 kKO0 mov apyikd npepel Tiveo oe Agio opiloviio ddmedo
oV emdveln g ZeAnvng, acknfel opiloviia dvvaun idov pétpov F, avtdc Ba amoktnoet
emtdyvvon pétpov as. H emidpaon tov aépa, dmov vrhpyet Oewpeiton apeAntéa.
A) No emAééete ™ cOOTN AnavTnon.
[Ma ta pétpa Tov Bapdv Kot TV ETTOYVVEEDV TOV amoKTd 0 KOPOG 15YDOVY 01 GYEGELS:
o) Br=6,25 Bs xou ar =6,25- ay
B) Br =6,25- Bz kol ar = a-
Y) Br=Bs kot ar =6,25 aj Movaoeg 4
B) No 0Kal0A0Y|GETE TNV ETAOYT GOG. Movadeg 8

7.7998 / Bl

Bi. Avo petodxéc opaipeg 1 kot X2, pe HAleg M1 Kot M2 avticTolya, He M2 > My aprvovtol
va eKTEAEGOVV eAeLBEPT TTOOT amd TO 110 Vyog Tavem omd v empdvela g I'mg.

A) Na emAélete T 60GTH andvinon.
a) To Bépog g X2 eivan peyaddtepo amd ovTd TNG X1 KOl GUVERMG 1 X2 KIVEITOL LLE EMTAYVVOT)
peyalvTepT omd avTV TG 1.
B) Ot dv0 ceaipeg Kvohvtar e 106G EMTOYVVGELS KO GTAVOLV TOVTOYPOVE GTO £50(POS £XOVTAG

{oec TayvTNTEC.

v) H Bapotepn coaipa @Tével TpdT 6TO £60pOG Kol e TOYLTNTO LEYOADTEPT OlTd TV
elappOTEPT.

Movaoeg 4
B) No dtkaioAoynoete tnVv EMA0YN GOC. Movaodeg 8
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8.8004 / B1

Bi1.  'Evog actpovadtng emiyelpel vo peTproel TV emtdyvuvon g Paputntoag Kovtd oty
EMPAVELN EVOG TAOVITN TTOV O€V £XEL ATUOGPOLPa. [ 10 TO GKOTO 0LTO QPTVEL VUL TTEGEL LULOL KT
oceaipa arnd VYoc 1,5 m ondte SMGTOVEL OTL 1] GPAIPOL PTAVEL GTNV EMPAVELD LETE 0T YPOVO
3s.
A) Na emAééete v cmoT andvinon
O aotpovadtng cvumepaivel 0Tt To LETPO TNG EMTAYLVONG TG PapdTnTog glval i6o pe:
1 1
a) 1 m/s? B) 2 mis? 7) 3 m/s?
Movadeg 4
B) Na dikatoloynoete tnv emloyn oag
Movades 8

9.8012 / B2

B2. Mia petodkn oeaipa pkpodv doctdoemy aphivetatl vo tEcel gEAevBepa amd vyog h pe

AMOTELECO 1 TOYVTNTO TNG OKPPDOG TPV OKOLUTNGEL GTO €000 Vo €xel HETPO 160 pE v

OepNoTE TNV EMOPOCT] TOV OEPA AUEANTEN KO TNV EMLTdyLVON TG Bapvtnrtog (g) otabepn.
A) No emaélete v cwot andvinon

[Ma va éget 1 1o ceaipa akpPdg TPV AKOVUTNGEL GTO £50POG TAXVTNTA HITAAGIOL HETPOV,

tote Tpémel va apebel and vyoc:

a) V2 h B) 2h ¥) 4h

Movaoeg 4
B) Na dikotorloynoete v €TA0YT GO,
Movadeg 9

10. 8014 /B2
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B2. Avo coaipeg A kot B pe ioeg palec apnvovtor va ekteAécovv eAedBepn

®;
ntoon and vyog h/2 ko h, avtictorya. |
A) Na emdéEete TV 6®GTH aTdvINGT. :

Edv ta xou ts etvor o1 ypdvot mov amartovvior dcte ot ceaipeg A kot B y [ 5
avTIoTOL(O, VO PTACOLV GTO £00POG, TOTE IOYVEL 1| GYEON: T :
(0) ts = ta (B) ta = 2ta ) te= V2t :h/2 :
Movddeg 4 I |

B) Na dicotoloynoete v EMA0YN Gag.
Movaodeg 9

11. 8016 /B1

B1. Avo métpeg A, ko B agprivovtar avtiotoya and to Oyn ha, hg mive and 1o £dagog vo
EKTEAEGOLV EAEVOEPT TTOOT).

A) No emaéete v cmot andvinon

Av y1o TOVg ¥pOVOVE TTOOTG HEXPL TO E601POG 1oYVEL 1| o)éon ta = 2t, TOTE TOL VYN ha Ko hp
1KOVOTO100V 1 GYEON:
a) ha=2hg B) ha=4hs v) ha=8hg
Movaodeg 4
B) Na dikotoloynoete TV €TAOYT GOG
Movaoes 8
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12. 8023 /B1

B:. Mia o@aipo 6Tov apveTol omo pKpo vYYog i mave amd v emeavela s [me etaver oto &-

dapog oe ypovo tfr. H 1d1a ceaipa 0Tav a@iveTal amod 1o 1010 DWog /i TAve amd TV ETUPAVELL EVOC
TAOVIT A QTAVEL GTIV EMQAVELD TOL TAOVATH GE YPOvo 74 = 3ir. H avtictaon tov aépa 6Ty emt-
eaveta ™ I'mg sivar apeintéa, sve o TAav)TC A gV £XEL ATLOCOAP
A) No emiiélete TV GOGTH 0AvINoN.
Av gr ka1 ga etvar ot emrtoyvveel ™S fapvrag ot I'n Kot otov mhavijty A avticTtoya,

TOTE 1GYVEL

&r Sr Ea
o " =" — 24
) 8= B) ga =% 1 & =5
Movaoec 4
B) No dikaioAoynGeTe TV EMA0YT GOC.
Movaoec 8

13. 8029 /B2

B,. Zoaipa 1 omoiot Kiveito KOTOKOPLQO He TNV emMidpacy HOvo Tov Papovg g Kot
Bpioketar ) ypovikn otryun t=0s ato anusio O.

A) No smAEEETE TNV GOGTI OTAVTNON:
Av ) ypovikn oTiyun =2 s ) opaipa Ppicketar 10 m katm and o O ko 1) emrdyvvon g Papv-

™mTag etvar g = lOm2 TOTE 1 oQaipa T ypovikn oTiyun t=0s
s
@) KvouvTayv TPpog Ta Tave ) Kvodviay mpog Ta KATm  Y) denvetat eAs0Bepn yopic apykn

ToyOTNTO

Movadeg 4
B) No dikaiohoynoete v emAoyn caog
Movadeg 9
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14. 8036 /B1

B;. Kabog o Mapiog neprnatodce omo 1o Gyorelo mpog 10 GmiTL Tov, €ide Evav EACIOYPMOILOTICTI)
VO GTEKETOL GE [0 YA okoh®acid kot va Paget éve toiyo. Katd AdBoc, o sAoioypopatnieti
gompmie tov KouPa pe v umoyua (ndlec 10 kg) ko ) Povproa (naleg 0.5 kg). Ta 6vo
avTikeipeva £mecav 6o £6000g Tavtdypova. H avtictacn tov aépa Bempeiton apeintea.

A) Nuo emhéEete ) 60OGT TPOTAGT).

a) H dvvopn mg Bopovmroc mov ockeitor 6ToV KOLPA Le TNV NIoyld £xel LeYaAdTEPO HETPO
amd T Svvapn s PapivIntag mov ackeitol 6T fovproo.
B) Agov 1o 600 avTiKeipeva KvoovTal e TV 1010 ETTAYLVET], TO LETPO TNS OVVUUNS TIS
Bopvmrog mov aokeiton oTo kGO £va Bo Tpémet va eivar To 1610.
) H ovvaun mg Popvtnrog mov ookeitor 61 Pfovproa £)el PeYOADTEPO NETPO OGTE VO
QTAGEL TOVTOYPOVE GTO £5UQOC |LE TOV KOVPL.
Movddec 4

B) No 61k0iohoyGETE TNV ENLAOYT] GOC.
Movddec 8§

15. 8050 /B2

Bs. Xe wa otypn anpocefiog Eepedyel 10 coupl amd To XEPLo Kdmowov epydtTn mov dovievet

GTNV TOPATCa £VOg ToALMpPopoL KTnpiov. Eva devtepdiento apydtepa 1o opupi fpicketat Evay

OPOYO TO KATM OO TNV TAPATCO TOL KTHPIov.

A) No emAélete TNV 6OOCTI ATAVINGY

Av Be@pNCETE TNV EMIOPACT) TOL CEPO OUEANTED, TNV emTAyLVON TS Poputntag otabepn Kat

THV VYOUETPIKN SAPOPd TV HL0B0YIKDY 0pOP®@V 1010 TOTE EMEITA OO £VA AKOUN OSVTEPOAETTO

T0 opupi Ba PpicKeTon Ge GyEom L TNV TAPATCa.:

a) Téooepic opdpovg mo katom  B) Avo opogovg mo katm y) Tpeg opogovg Mo Kdtw.
Movdoec 4

B) Na dwaroloyncete v emhoyn cag.

Movaodsc 9
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16. 12005 /B2

B2. Ao pukpo voc h and v emddvera tne Mg, omou n emutdayvvon tne Papotntac sivat go
adrivoupe va nécel éva odatpidlo . Ano to idlo pikpo Uoc h and tnv emuavela evoc adlhov
MNAavitn, émou n emrdyuvon e Paputnrac eival go /4, adbrivoups va méoel emiong éva
odalpidlo. Kat otic dvo meputtwoel Dewpovipe, 6TL n povadikry d0vaun, n omola ackeital
oto kaBe owpa eival to Papoc tou. Av v, eival To PETpo TNC TayUTNTac Pe Tnv onoia ¢Bdvel
10 opatpiblo otnv emiddvela tne M Kat vz elval To PETPO TNE TaXUTATAC HEe TNV ontoia ¢Odavel
10 odalpidlo otnv emipdvela Tou @lou MAavrtn, Tote:
A. Na smtiAétete TNV owoth andavtnon.

Movdabec 4

. Uy =2"U; B.ux =204 Y- U1 =02

B. Na dikatohoyrjoete Tnv emloyn oac .

Movdadeg 8
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17. 12016 /B1

B1l. Eva owpa (apeAntéwv diatacewv) adrivetatl eAeVBepo amod vpoc h = 2 m mavw ano tnv
emdavela e Mg, kamowa ypovikny otypr (t; =0). H aAyePpiki) T ¢ TayUTnTag U Tou

OWUPATOC PETaBAAAETAL PE TOV Xpovo t, OTIWC oTo ypadnua mou akoAouBOel:

0,0 g >
0,400 0;1.00 0,200 0,300 0,400 0,500 0,600
_0‘7".,..“.‘ —1,8

B
[<]

AhyeBpLkn T TaxvTnTag v (m/s)
o w
= =
e

o
S}

Xpovocgt (s)

B1.1. Na yapaktnpioete tnv npdtaon mou akohouBel owotn (2) i AavBaopévn (A).
H kivnon tou cwpatoc eival eAeUBepn ITwar.

Movadeg 4
B1.2. Na auTlo Oy OETE TNV QITAVTN 0T 0.

Movadeg 8

I I ' ¥ r m
AlVETOL TO PHETPO TNC yHWVNC BapUTIKIC ETUTAYUVONG g = 10 =
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18. 12317 /B1

Bl. AmoO tnv Tapatoa plag moAvkatolkiag adprvetal va meoet pia E0Awvn abaipa palag m
KOl Tautoypova adrvetal va mMECEL amd To PnaAKOVL Tou deutépou opodou Tng (dlag
ToAvkatolkiag pia odepévia opaipa duthdoiag palag 2 - m. lNvwpilete 6t to UPog TTTWONG
¢ E0AwNG odaipag eival Suthacio oe oxeon Pe auto ¢ owbepeviag odaipag. H emidpaon
Tou aepa Bewpeital apeAnTéa Kat ouvenwe ot SUo odaipeg ekteAovv eEAeVBEpPN TTTWON.
B1.1 Na eTUAEEETE TNV OWOTI) AMAVTNON.
Av dgelval n emtdyuvon g fUAwNG odaipag kal d@, elval n emrdyuvon g
owepéviag odaipag, yia Ta HETpA TWV ETUTAXUVOEWY Ba 1oYVEL :
a)a;=2-a, , Bla;=a, , VI2-a;=a,
Movadecg 2
B1.2 Na aitioAoyr|oeTe TNV anavnor oac.
Movadec 4
B1.3 Na emA£EETE TNV OWOTI AITAVTNOT.
Av t; eivat o xpovog twong tng §vAwvng odaipag kat t, ival o xpovog ITwong g
owdepéviacg odaipag, Ba woyvel :
Q) t;=2-t, , PBltz=t, , Yt:=v2-t,
Movabdsg 2
B1.4 Na atTloAOyNOETE TNV QITAVTNOT 0OC.

Movaédec 4
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19. 13097 /B1

B1. O Kwotag kat o AnpATPNG okEdTnKAV £va TPOTIO yld VA UETPHOOUV Ta o
QVTAVAKAQOTIKA Toug. O KwoTtag Kpatdel, amo To MAvw AKPO TOU €va XApaka ( '
KATaKkOpudo KAl 0 ANUATPENG EXEL TO XEPL TOU TILO XOLLNAQ, KOVIQ OTO XApOKa,
XWPIC va ToV TILAVEL, O TEToL B£0N WOTE, VAl TOV TILACEL KOlL VAL TOV GUYKPATHOEL
HOALE 0 Kwotag tov adnost eAsUBepo va MEoEL.

O Kwotag adnos to Xapako Kol 0 AnpUATPNG Tov £miacs, aAAd PETpnoavV OTL
WOTIOU VO TOV TILACEL, 0 XAPOKAC TPOAABE va TTECEL KATakOpuda, Katd 3,2 cm.

A) Na emAEEETE TTOLOG ATTO TOUG TTAPAKATW XPOVOUG, Elval 0 Xpovog avtidpaaong |
Tou AnUATPN, BEwpwVTac OTLTO HETPO TNC EMLTAXUVONGS BapUTNTAc oTNV MEPLOX
givar g = 10 ? KOlL OL OLVTLOTAOELG TOU a€pa, UImopouV va ayvondouv: -1

2

i 8s ii. 08s iii. 0,08s
Movabecg 4
B) Na attioAoynoeTe TNV AMAVINGH CAG
Movabeg 8

20. 13470/B1

B1.

‘Eva odaipidio A sktofsuetal amo tnv nidaveila tng Mg, katakopuda, Pe TaxUTNTA LETPOU

Uy, - To odatpidlo dpBavel og péyloto UYog h and tnv emudavela tng Mg og Xpoviko Siaotnua

At,. Ao to péyloto UYog h oto omolo $Bavel to odaipidlo, adrvetat eAevBepo va Kwvnbel

aAlo odaipidio B, to onoio $pBaveL otnv enidavela g Mg o Xpoviko Staotnua At,.

Kot oTic 5U0 MEPUTTWOELS AyVOE(TAL N AVTLOTOON TOU a€pa.

A. No em\é€ete TV cwoTh amdvtnon.

a. Aty < At,, B.At; > At,, v. 4ty = Aty

Movaédec 4

B. No SIKolloAOYNOETE TNV EMAOYH OO,

Movaédec 8
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21. 13547 /B2

2.2 Auo ibieg odaipeg A koL B adrvovtal thv Xpoviky oTypun to = 0 va , B
gKTeEAEC0OLV EAeVBepN TTTWON amo vYoc A/2 Kal h, aviiotoa. |
A) Na emAéEeTe TNV CWOTH amavTnon. !
Edv t4 Kal tg OL XpOVIKEG OTLYLEG o dTdavouv oto é8adog ol odaipeg A :
Kot B avtiotolya, TOTE N ox£on UeETafy Toug Eival: , A4 Ly
[ |
(@) s = t5 (B) ta = V215 (v) = 2t5 Lo |
Movabdec 4 l I
B) Na attiohoyroste tnv enthoyn oac. i
Movadeg 9

22. 13769 /B1

2.1 O aotpovavtng Dave Scott atnv amootoAn Apollo 15 to 1971 pixvel éva adupl Kal Eva

$TEPO aTNV EMIPAVELA TNC ZEAAVNCG, N omoia v EXeL aTuoodalpa, e OTOXO VA EMIBERALWTEL
TO VOMO TNG €AeUBepng mtwonc. Mpaypartty, to neipapa smiPePaiwos otL o MNaAdaiog sixe
SiKlo.... OAa Ta cwpata otav adeBouv amo kamowo VPog va TEcouv sAelBepa, dTAVOUV OTO
gdadoc tautoypova. Eotw OTL KL osic adrveTe va mEosl eAsUBepa Eva mavopolotuno adupl
L€ QUTO Tou Scott Kat amo to i6to Udoc mou To adnas autog otn ZeAnvn. Zag divetal otL n
eniSpaon tou aépa Bewpeltat apeAntéa, 6TL N emLTdxLVon TG Baputntag otn N gp Kat n
gnutdyuvon tg Baputntag otn ZeAnvn Gy cuvdEovtal e TN oxeon, §r = 6° §s.
2.1.A Na TAEEETE TNV OCWOTH ATIAVTNON.
Av K, kat K5 slval ol KWNTIKEC €VEPYELEG TOU oduplol akplBwC TPV AKOUUTAOEL OTNV
gmidavela tne 'ng Kot Tng ZEARVNg avtiotolxa, ToTe Ba LoYUEL :
U)Krz\/g'Kz ’ B)Kr=Ks ’ V) Kr=6-K;

Movabec 4
2.1.B Na attloAoynoEsTE TNV amAvVTNon oac.

Movaébdec 8
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23. 13770/B1

2.1 O aotpovautng Dave Scott otn amootoAn Apollo 15 to 1971 piyvel éva odupi Kal Eva

dTEPO otnV b dvela ¢ ZeAnvng, n omola Ssv £xeL atuoodalpa, Le oTOXO va smiBsRalwost
TO VOMO TNC €AelBepnc mtwong. Mpaypatt to neipapa smiBsBaiwos otL o MaAlaiog sixe
diklo... OAa Ta cwpata otav adeBouv amo kamolo UPog va EGouv sAsUBepa, dptavouv ato
gdadog tautoxpova. Eotw OTL adnVveTe va TECEL sAsUBspa KAl £0s(G €va TTAVOUOLOTUTIO
odupl pe auto Mou ddnos o Scott otn ZeAnvn. Zag Sivetal oTL N emidpaocn Tou agpa otn
Bewpeital apeAnTéa Kat OTL N emitaxuven Tng Baputntag otn M gr Kot n entayuvon tng
BaputnTag otn ZeANVN gy CUVOEOVTAL LE TN OXEoN gr = 6 - Js.
2.1.A Na sTi\EEETE TNV OWOTH ATIAVTNON.
Av eogig adnvate 1o odupl va méceL otn Mn anod vdog h; anod tnv smipdvela touv edadoug,
T0Te 10 VYogh, amd v emdavela TnNG ZeAvng amod To onolo Ba émpene va adnoeL o
Q0TPOVAUTNG To 0dUpPL ETOL WOTE 0L XpOVOL MTWGNG otn 'n Kat otnv ZeAnvn va sivat idlot, Ba
nTav :
a) h1=\/€-h2 , B) hy=6"-h, , y) hy=h,

Movabec 4

2.1.B Na alTloAOYOETE TNV AAVTINCH CaGC.

Movabec 8

24. 13772 /B2

2.2 AVo paBntéc tng A Aukeslou melpapatidovtal otnv eAsvBepn

TTWON. Z€ KATIOLO amod Ta MEWPAUATA TOUC EMAEYOUV va adrjcouv va

Ttéoouv eAsUBepa £va KOPUATL pappapo (M) kat €va koppadtt 0o (3)

OO TO UIMOAKOVL Tou 1°° opddou tou oxoAeiou Toug. To HapUapo Kol

To £UMo €xouv 8o oxiua (opBoywvio mapaAAnieninedo) Kat oyko. O g J/Mg U
Nikog TomoBetel To pdpuapo mavw oto VA0 Kat adrVEL TA CWHATA Va =
TETOUV, VW N AyyeALKN BploKeTOL 0TO MTPOoaUALO KL TapaTnPEL OTL Ta

cwpata TAvouv OTo MIPOAUALO KaL OE KavEva onLEeLo Tng TpoxLag Sev P77 77

TOPATNPELTOL ATTOMAKPUVOHN TOU EVOC A0 TO AAAO.



fysikidu

2.2.A Na st\€€eTe TNV OWOTH amavtnon.
O=wWPWVTAC TNV AVTLOTAON TOU aépa apeAnTéa, n Suvaun mou ackei to (M) oto (=) katd tTnv
mtwon sivat:
Q) OHOPPOTIN LE TNV TAXUTNTA,
B) undev,
y) QvTippormn U TV TaxuTnTa.
Movaébec 4

2.2.B Na attloAoynosTE TNV AMAVTNON 00G.

Movabec 9

25. 14834 /Bi1

2.1 AAsEIMTWTLOTAG eykaTaAsinel sAlkOMTEpo Tou PBpioketal akivnto os UPoc 1Km amd tnv enidavela Tou

£6adouc. ApYKa 0 cAsEUTTWTIOTAC EXEL KAELOTO TO aAsfinTtwTto, omote ektelel eAsUBepn mtwon. Tn xpovikn
. P F r P . m . . .- '
oTLyun t,, KaTd TNV onoia £xeL amoktrioet taxutnta 10 < avoiyelto QA§MTWTO. ZTN CUVEXELX KLVELTAL LLE TN

napanovw otabspn taxutnTa pEXpL vo hpBacsL oto e6adog.

2.1A A6 TIC TOPAKATW TPELG TTPOTAGCELG VOl ETMAEEETE TNV ETLOTNHUOVIKA 0pBR:

Av n smrayuvon tng Boputntag sival g = 10?2 TOTE TO Xpovikd Sldotnua amd T oTyun Tou o
oAsEUMTTWTIOTAC eykatéhse To EALKOTITEPO PEXPL TToOU £dTaas ato £5adoc sival:

(a) 100,0 s

(B) 101,05

(v)100,5s

Movabdsg 4
2.1B Na altioAoyHoETE TV EMAOYH GOC

Movaébec 8



fysikidu

26. 14839 /B1

2.1 Tov lovho tou 1971 n amootoAn tng NAZA Apollo-15 dtavel otnv emudpavela tng ZgAnvng. O

aotpovautne David Scott mpaypatonoinos éva meipapa sAeUBepng MTwone, adbnvVovTac TAUTOXpOVA Ao
1o (810 LYog va adupl Kal Eva TouTIoUAO.
2.1A ATO TIC TAPAKATW TPELS TIPOTACELS Va MIAEEETE TNV ETLOTNHOVLIKA 0pBA:
Av yvwpiloups 0TL N ZeAnvn Sev £xeL atuoodaLpa KAl TO BAPOG TWV AVTLKELLEVWY 0TV emldAveLd TnG slval
nepinou to % tou Bapouc toug atn M, Tote oto £dadog tng ZeAnvng
(at) pTavel MpwWTO TO MOUTIOUAO,
(B) dtdvel mpwto to odupl,
(y) dtdvouv kot ta Suo TAUToXpOVA.

Movadeg 4
2.1B Na altloAoynoeTe TNV eMAOYI] 0AC.

Movadec 8

27. 14841 /B1

2.1 Avo Likpég peTaMALkeéG odaipsg A Kal B pe Mdleg my Kol My avToToa Ke My > Mg Bplokovral ot
Uloc H and to édadog. Tn xpovik otyun t = 0s ot Suo odaipeg adrvovrtal eAelBepec. H avtiotaon tou
aépa Bswpseital apeintéa.
2.1A ATO TIC MOPAKATW TPELS TIPOTACELG VAl ETUAEEETE TNV ETULOTNOVLKA 0pOR:
Tn xpovikn otwyun t oL adaipeg Bplokovrat oe VPN hy kat hy avtictowya yia ta onola WoxveL:
fa)hy, > hg
(B)hy < hg
(vihy = hg

Movadec 4
2.1B Na attloAoynosTs TNV eMAOYN OAg.

Movabec 8



